

## BEZOHL'ADNÉ PARKOVANIE

(09.03.2014; Televízna stanica Markíza; Televízne noviny; 19.00; por. 15/25; OSTRIHOŇOVÁ Veronika)

---

Moderátorka:

"Kde zaparkovať? Bežný problém v ktoromkoľvek slovenskom meste. Keď sú však parkoviská plné natoľko, že sa nemá ako k domu dostať sanitka, situácia sa stáva život ohrozujúcou. Pán Ladislav to zažil na vlastnej koži. S podozrením na infarkt musel k záchranárom odkráčať po vlastných."

V. OSTRIHOŇOVÁ, redaktorka:

"Takto vyzerá **bratislavská Petržalka**. Auto na aute a nájsť miesto na parkovanie je takmer nemožné. Aj preto mnohí vodiči zaparkujú doslova kdekoľvek, aj priamo pred vchodom do domu."

L. TARIČ, obyvateľ **Petržalky**:

"Tuná bolo zaparkované auto a nemohli ma dostať, to znamená namiesto toho aby ma odniesli na nejakých nosidlách, tak sme to museli nejak obkráčať, krvácal som z nosa."

V. OSTRIHOŇOVÁ:

"Obyvatelia preto požiadali o vyhradenie parkovacieho miesta pred vchodom pre sanitky. Odpoveď dopravného inšpektorátu však znela jasne. Zamieťa sa."

M. SZEIFF, hovorca KR PZ **Bratislava**:

"Z dôvodu neodôvodnenosti a neúčelnosti daného parkovacieho miesta."

V. OSTRIHOŇOVÁ:

"Obyvatelia susedného vchodu sa s podobným problémom boria tiež. Vyriešili si ho však svojpomocne. Vodorovné značenie si namaľovali sami bez súhlasu polície, za čo im síce hrozí pokuta, no bezohľadných vodičov vraj žlté čiary od parkovania odradia. Čo však majú robiť občania, ktorí chcú postupovať podľa zákona?"

**K. MACENKOVÁ**, hovorkyňa MČ **Petržalka**:

"Môžu sa obrátiť aj na políciu, pretože vodič, ktorý stojí pred vchodom, porušuje zákon o cestnej premávke."

V. OSTRIHOŇOVÁ:

"Ako však vidíme, vodiči tento zákon ignorujú. Zástupcovia **Petržalky** sa k problému z nedostatkom parkovacích miest stavajú šalamúnsky. Oni sú vraj pripravení ho riešiť, ale."

**K. MACENKOVÁ**:

"Pre spustenie parkovania je potrebné aby poslanci hlavného mesta schválili zmenu štatútu hlavného mesta. Je to potrebné ako legislatívny rámec pre prenesenie kompetencií z mesta na mestské časti. Doposiaľ sa tak nestalo."

V. OSTRIHOŇOVÁ:

"A tak sa vraciame naspäť na začiatok."